

第十三届全运会昨晚闭幕 宁波选手共获7项冠军

本报讯(记者 戴斌) 第十三届全运会闭幕式昨晚在天津举行,为期12天的全运会决赛阶段赛事圆满结束,下届全运会将于4年后在陕西举行。有86名宁波培养输送的运动员参加了本届全运会决赛阶段比赛,涉及22个大项,是历届全运会以来宁波选手阵容最庞大的一次,其中张巧颖、汪顺、石智勇、钱智勇、李金达五人成为冠军选手,他们共在7个小项上夺得金牌。

宁波游泳健儿在本届全运会上的表现可圈可点,领衔名将汪顺共收获4金1银的优异成绩:在个人主项男子400米个人混合泳、男子200米个人混合泳决赛中均成功卫冕;在接力项目中,收获了男子4×200米自由泳接力、男子4×100米混合泳接力两枚金牌和男子4×100米自由泳接力银牌。小将钱智勇在男子4×200米自由泳接力项目获得金牌,个人项目上也有突

破,收获了一枚男子200米个人混合泳的铜牌,男子400米自由泳和男子200米自由泳两项都名列第五。另一名小将吴宇航则取得男子200米蝶泳第五名。

在游泳项目争金夺银之前,射击姑娘张巧颖率先击落金牌,她与省队队友王璐瑶、邱哗晗携手在女子10米气步枪团体赛上夺魁,为浙江代表团夺得全运会首金。

在男子举重69公斤级比赛中,里约奥运会冠军石智勇与世界纪录保持者廖辉展开龙虎斗,前者以平世界纪录的成绩获得了金牌。

9月7日,在男子1000米双人划艇MC2项目中,代表解放军队的宁波选手李金达与云南队选手刘浩配合获得金牌。

除金牌之外,我市培养输送到浙江省队、解放军队的选手,还在田径、蹦床、帆船帆板、射箭、散打、摔跤、皮划艇等众多项目上夺取了银牌和铜牌。值得一提的

是,此次打入全运会“U20”组足球决赛的浙江队中,有宁波球员韩列广。他于2011年加入高山教练执掌的宁波市青年队,代表宁波市队参加了2014年省运会后,进入绿城梯队继续足球生涯,之后特招进入宁波大学。此次省足球队征战全运会,韩列广成为宁波足球的代表人物。

本届全运会新增了青少年组的比赛,皆在开幕式之前举行,我市多名小将也收获了奖牌:游泳小将余依婷夺得蛙泳全能第一名和200米自由泳第二名;张雯雯获得仰泳全能第二名;泮佑琦获得男女混合三级跳远团体第二名;陆雨霜获得男女混合跳远团体第三名。

开幕式前举行的攀岩项目决赛中,宁波体工队注册运动员何翠莲和钟齐鑫也均有奖牌入账。

此外本届全运会增设了19个群众比赛项目,其中我市选手在男、女气排球比赛中分别夺得金牌和银牌。

日本话剧《友情》昨在镇海上演 十余小演员上台前都剃光头

昨晚,第十五届亚洲艺术节首部展演剧目日本话剧《友情》在镇海文化艺术中心大剧院上演。该剧由日本绘生剧团打造,时长3小时,讲述一名中学女生不幸得了白血病,得到同学和老师关爱的故事。



该剧导演安部晴治昨天在接受记者采访时表示,《友情》创作于1999年,由日本著名编剧布势博一创作,公演18年来,足迹遍布日本及美国、韩国等世界各地,已演出576场。导演在2013年就有携此剧来华,这次终于夙愿得偿。

剧中小演员平均年龄20岁。他们为了安慰得了白血病不断掉发的女同学岛崎步,想出了集体剃光头使她放松心情的“傻主意”。导演安部晴治要求,剧中12位小演员不论男女上场前都要剃光头,“有些女生入选角色后,知道这个消息哭了……”公演18年,几乎每年都会换一批小演员,但进组剃头的习惯一直保留至今。

安部晴治说,《友情》是根据美国的一个真实故事创作的,在日演时,设有募捐箱,也有观众

看完戏很感动,直接去做了骨髓捐献。曾经有一个生活中得了白血病的女孩参与演出,从中获得力量,现在生活得很好。“本剧的主题是对生命的尊重,希望能够超越国界,引起共鸣”。

剧中班主任一角原先由男士扮演,来华版由女士大沢逸美担纲,赋予角色更多的母性光辉。剧中的冈野医生一角在各地演出时会邀请不同的名人来演,日本两位前首相都曾参演。此次来华演出,这个角色由曾经在历史题材大戏《海棠依旧》中扮演陈毅元帅的崔根栓出演。“这是我第一次和外国同行合作演戏,虽然出场时间不长,但能够感觉到这个团队的专业性和凝聚力,很让我震撼。”崔根栓说。

记者 顾嘉懿 文/摄

宁波博物馆讲述“香港长衫故事” 部分旗袍展品由“红帮裁缝”制作

本报讯(记者 陈晓昱 通讯员 褚楚) 旗袍,香港人又称“长衫”。昨天,从香港历史博物馆引进的“百年时尚:香港长衫故事”展在宁波博物馆开展。共253件展品包括从清末、民国初年至现今具有香港时代特色的长衫精品,以及制作长衫使用的工具和印有时尚女性身穿长衫图像的海报等,诉说了香港女性的成长故事,呈现百年来香港社会和女性地位的变迁。

“长衫”原指男装中式长袍,“五四运动”后,一批追求独立自主、个性解放的女青年们开始“女穿男袍”,“长衫”一词也一直沿用至今。把这种女装袍服称为“长衫”,较“旗袍”更能反映女穿男袍的文化起源。

展览分“香港女装长衫的历史沿革”、“香港的长衫因缘”、“缝制长衫的工具”以及“长衫女士形象宣传品”四个部分。伴随着老唱片里咿咿呀呀的老歌,穿过这一件件华丽的长衫,观看这个展览,让人仿佛置身旧时的香港街头。

据香港历史博物馆馆长黄秀兰介绍,该馆收藏有1000多套旗袍,这次来甬只展出了部分珍品。展品中有包括已故影星林黛、狄娜,粤剧名伶林绮梅,岭南派画家梁洁华博士等曾穿过的各式长衫。“其中一件湖水蓝的手绘图案的无袖长衫,是1977年朱玲玲参加香港小姐评选时穿的,长衫用绢纺布料制成,不知哪位画家手绘上了粉紫色的大朵花儿,既婉约又大气,据说当年这件衣服给朱玲玲增色不少。”

上世纪30年代末期,上海和广州相继沦陷,随之有一批江浙和广州的裁缝南赴香港逃避战祸,为香港长衫行业带来契机,这其中包括来自宁波的“红帮裁缝”。可以说,“红帮裁缝”的制衣理念、对时尚的领悟,还有对旗袍精益求精的技艺,深深地影响了香港长衫行业和制衣工艺。此次展出的旗袍中,有一些就是“红帮裁缝”制作的。

此次展览将持续至12月10日。

全民飞镖大赛昨举行

本报讯(记者 戴斌 通讯员 李瑜) 由宁波市体育竞赛中心主办、江北区体育局和江北区中马街道承办的宁波市第二届全民飞镖大赛昨晚在老外滩举行,200余人分为专业组和业余组角逐。其中专业组的选手大多来自市飞镖协会,业余组的比赛则是现场免费报名。

贾正飞是专业组的选手,他认为飞镖这项运动可以让左右手更加协调,同时对颈椎病、肩周炎等疾病有预防和缓解作用,很适合办公室一族练习。61岁的朱亚飞是鄞州区老体协的工作人员,也是业余飞镖爱好者,她说自己带着两项“任务”参加比赛:既要争取一个好成绩,又要向主办方学习办赛的组织经验。自2013年至今,她已连续组织了四次鄞州区的飞镖比赛,旨在让更多的人参与这项简便易行的趣味体育活动。



昨晚飞镖大赛现场。记者 胡龙召 摄

市图书馆邀小读者 参加拼贴画大赛

本报讯(通讯员 陆渊) 在建馆90周年之际,宁波市图书馆现向全市少年儿童开展“我与图书馆”少儿拼贴画大赛作品征集活动,诚邀全市少年儿童发挥想象,拿起画笔、色纸和剪刀,用色彩斑斓的拼贴画,把自己与图书馆的故事,通过DIY拼贴画表现出来。

此次比赛诚邀全市6至14周岁少年儿童参加。参赛作品统一采用手工拼贴画的形式,拼贴材料可以用彩色毛毡、彩色卡纸、废旧杂志、布料、肌理纸、树叶、花瓣等,作品尺寸为四开纸(40cm×60cm),请勿装裱。作品必须原创,并附上报名表(可从宁波市图书馆官网下载)。

请小作者于10月10日前创作完毕,并将作品寄至宁波市图书馆(宁波市永丰路135号)宣教部陆老师收,邮政编码315010。

体彩开奖公告

大乐透第17104期:09 11 22 27 30 09 11

6+1第17105期:8 0 4 5 2 5 6

20选5第17244期:06 10 11 14 15

排列5第17244期:8 3 2 4 3 (以公证开奖结果为准)